

# 怎么毁的,怎么恢复

## 西三环一小区私毁绿化带,最高面临18万罚款



本报讯 趁着雨夜,西三环中原路一小区门口百余平方米绿地和行道树,被私自毁掉后硬化(昨日本报曾报道)。昨日下午,中原区城市管理局配合市园林执法监察大队,动用破路机把硬化的路面破拆掉,重新恢复原来的绿地,而相关毁绿者正被调查。

中原区绿化所所长任秋爱介绍,郑州生态廊道内的绿地和树木,当时栽种

时规格都比较高,“种活和保养一平方米绿地你知道多难?费多少工人的汗水。可有些人说毁就毁,把这些绿地和至少4株行道法桐给毁掉,不知扔哪里去了。太气人了。”她说,破拆这些路面和恢复这片绿地及行道树,需要两天来完成。

市园林局监察大队副大队长常志刚介绍,根据《郑州市城市园林绿化条

例》第四章的规定,擅自拆除花坛草坪的,责令限期恢复,并处以每平方米500~1000元罚款;擅自砍伐或移走行道树的,处以每株5000~20000元罚款。按这次被毁的100平方米花坛和4株行道树来说,对这次私自毁绿的单位或个人,最高可处以18万的罚款。“我们正对毁绿嫌疑人进行调查。”

郑州晚报记者 徐富盈 文/图

请人代还信用卡?陷阱  
登封警方破获80余起诈骗案  
涉案金额100多万

本报讯 近日,登封市公安局成功侦破系列跨区域信用卡还款诈骗案,破获案件80余起,涉案金额100多万元,案件涉及全省各地。

4月19日,登封市刑侦大队接到杨某报警称:2015年12月,他被微信上一个叫“大家”的人利用其能代还信用卡,骗了26000元钱。

刑侦大队很快锁定了嫌疑人张某。张某名下有6张不同银行的信用卡,交易记录多达上千条,交易人员有100多人,遍布全省各地,交易金额高达数百万元。

4月27日,办案民警获悉张某用微信又联系了登封市内一个代还信用卡的人准备再次作案,待张某在登封出现后将其抓获。

据张某供述称:自2015年以来,他通过贴吧、微信群等交友平台寻找代还信用卡的人,以给手续费为由让对方帮其代还信用卡,每10000元抽取80~100元费用,同时谎称自己在外地,让朋友把需要还款的信用卡给受害人。当张某接到信用卡被还信息后,迅速用第三方软件对信用卡里面的钱转账或者将信用卡挂失来进行诈骗。

经核实,张某作案80余起,涉案金额100多万,仅在登封作案就有20多起,诈骗30余万元。

郑州晚报记者 张玉东 通讯员 闫亚平

# 肛门便血、长疙瘩、便干或是肠肿瘤作怪 你还敢不查吗?

近日,肛门及肛肠疾病患者人数急增,据郑州丰益肛肠医院上周门诊记录显示:来院就诊的患者中,肛门病患者明显增多,以便血、肛门疙瘩、疼痛、大便干燥、肛门瘙痒为常见症状且急诊、重症患者增多,并且肠肿瘤患者不在少数。为此,笔者特意走访了郑州市二七区嵩山南路103号的丰益肛肠专科医院(医保、新农合定点医院),并对专家进行了采访。书芝

走访 一周查出两例肠肿瘤 便血需早查肛肠镜

解大便时,肛门便血,市民首先想到的就是上火。例如,第一次便血感觉到很害怕,隔天没有血了,一切的担心就都抛到了九霄云外。或者吃点去火药、抹点痔疮药,便血病情得到控制就感觉万事大吉。而事实真的如此吗?

“近期在我这里查出了两例肠肿瘤晚期患者,他们都是来参加郑州丰益肛肠医院肛肠镜免费检查活动的,并且还都有一个共同的特点——把便血、长

疙瘩、大便干燥等肛门不适当一回事儿,一拖竟然拖了10多年。现在一查已经到了晚期,后悔莫及!”郑州丰益肛肠医院主任程青锋告诉记者。

程青锋提醒,当下正值肛门疾病高发期,新老肛肠病号增多,尤其是便血患者,经常会出现误诊、误治为痔疮的情况。其实便血还可能涉及肠息肉、肠肿瘤、肛瘘、肛裂、溃疡性结肠炎等多种疾病,尤其是直肠息肉、直肠肿瘤,更需提高警惕。

醒悟 肛门病需重视 检查及治疗千万不能拖

二七区的王先生是程青锋的一个患者。今年53岁的王先生便血多年,一直忙于工作也没拿便血当回事儿。直到年前,其父亲不幸死于肠肿瘤晚期,而他自己近期也出现大便干燥、便血加剧的症状,甚至有疙瘩堵在肛门口,特别疼,一度怀疑自己也是得了肠肿瘤。程青锋主任接诊后,发现在王先生的肛门口和直肠中部都长有肿物,并建议王先生进一步进行电子肛肠镜检查,最终确诊为直肠息肉合并重度环状混合痔,并为他采用微创术

及时进行了治疗,王先生才有幸避免了息肉癌变的悲剧。

“痔疮便血、长疙瘩、大便干燥早点查吧,千万不能拖!”给主任送来锦旗的王先生说,“是程主任救了我一命呀!之前我有病一直藏着掖着,现在我终于醒悟了——性命比面子重要啊!回家我就告诉家人和亲戚朋友,只要有便血,无论轻重,都要尽早到嵩山南路正规的肛肠专科医院找主任做一次专业的电子肛肠镜检查。如果有痔疮和息肉,赶紧用微创治疗,以远离肠肿瘤的威胁!”

建议

30岁以上市民  
每年应做一次肛肠检查

肠肿瘤高发,并且年轻化趋势明显。据统计,90%的人都在遭受痔疮便血、疼痛、大便干燥等肛肠疾病困扰。且30岁以上人群患有痔疮、肠炎、肠息肉、肠肿瘤比例远高于其他年龄段人群,病情的严重程度也是随着年龄的增长而不断增加。

程青锋提醒,30岁以上人群,随着生活习惯的改变和年龄的增长,身体新陈代谢减慢,肠道蠕动缓慢,排毒能力下降,肛门血液循环不畅;再加上长期应酬、喝酒、吸烟等不良习惯,以及经常性地吃辛辣、油腻等刺激性食物(如辣椒、辣酱、胡椒);或长期缺乏运动锻炼、久坐久站,都容易造成肛门处的血液无法正常流通,使得痔疮等肛肠疾病反复发作。因长期便秘、痔疮便血等肛肠疾病而诱发或加重冠心病、高血压、糖尿病、脑溢血等疾病的现象,也是屡见不鲜。

程青锋说:“这次嵩山路郑州丰益肛肠医院为回馈广大市民,有便血、痔疮、肛门疼痛、大便干燥、肛门瘙痒、肿物脱出等肛肠不适者,均可报名参加肛肠镜免费检查活动,有肠肿瘤家族史、息肉人群,更要进一步接受结肠镜检查,做到早发现、早检查、早治疗!”

温馨提醒

凡有便血、痔疮、肛门疼痛、大便干燥、肛门瘙痒、肿物脱出等肛肠不适者,或有肠肿瘤家族史、息肉人群者,可持本报或拨打咨询电话0371-8750 3333,报名申请免费肛门镜检查名额。



肛肠疾病

便血 肿瘤  
瘙痒 肛裂  
肛瘘 痔疮

活动期间: 挂号费+清洁灌肠+电子肛肠镜检查=价值220元, 现价0元。